

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ-КУЗБАСС

Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.01.2025 № 28	-Π
-----------------	----

Об отмене постановления Администрации Беловского городского округа от 04 февраля 2021 года №300-п «О создании рабочей группы по выполнению в Беловском городском округе пунктов Перечня мероприятий по реализации на территории Кемеровской области - Кузбасса положений Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019–2023 голы»

В связи с исполнением рабочей группой пунктов Перечня мероприятий по реализации на территории Беловского городского округа Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019–2023 годы» Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Отменить постановление Администрации Беловского городского округа от 04 февраля 2021 года №300-п «О создании рабочей группы по выполнению в Беловском городском округе пунктов Перечня мероприятий по реализации на территории Кемеровской области Кузбасса положений Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019—2023 годы»
- 2. Отменить постановление Администрации Беловского городского округа от 29 марта 2022 года №946-п «О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 04 февраля 2021 года №300-п «О создании рабочей группы по выполнению в Беловском городском округе пунктов Перечня мероприятий по реализации на территории Кемеровской области Кузбасса положений Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019—2023 годы»».
 - 3. Отделу информационных технологий (Александрова С.А.),

управлению по работе со средствами массовой информации Администрации Беловского городского округа (Косвинцева Е.В.) обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в средствах массовой информации.

- 4. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления И.О. Яворскую.

Врио Главы Беловского городского округа



Г.В. Овчинникова